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DĚKUJEME ZA PODPORU A PŘÁTELSTVÍ
V první řadě dobrému a moudrému Hospodinu, který nás vede na společné cestě víry,
bratrství, přátelství, služby, která se otevírá směrem ven a nese stále nové ovoce.
Všem, kteří nám pomáhají a fandí nám, modlí se za nás. Těm, kteří třeba jednou za rok
přijedou pomoct s přípravou velké akce, udělají grafiku, zapůjčí dům, odvezou auto 

       s posádkou na určené místo, postaví nájezd - mimochodem letos nám chlapi kolem Michala
       udělali skvělý nájezd do kostela

Děkujeme za veškerou velkorysou podporu, které se nám dostává ze strany Biskupství
ostravsko-opavského. Za osobní vstřícnost a požehnání otce biskupa Martina Davida.
Centru pro rodinu a sociální péči v Ostravě - za zapůjčení auta, vozíků, svatostánku. 
Všem partnerům v Sedlištích – obec, farnost, škola, restaurace – bez nich by pořádání obnov
nebylo možné. Za laskavou spolupráci pánů - faráře, starosty, ředitele školy. 
Po loňském roce, kdy bylo nutné se obejít bez školy v rekonstrukci, jsme letos při stále
probíhajících pracích drželi palce všem stavitelům a řemeslníkům, aby vše stihli před
obnovou a vyšlo to, moc jim děkujeme. Zvláštní díky patří panu školníkovi a děvčatům, 

       ktrerá musela všechno uklidit.
Našim milým farníkům ze Sedlišť, kteří nás celé roky s láskou vítají a hostí – pečou buchty,
nosí další dobroty nebo dary. Nebo i přiloží ruku k dílu. Moc si vašeho přijetí vážíme.
Děkujeme také přespolním, kteří takto přijíždějí, podporují, fandí.
Všem velkým i malým dárcům, kteří naše společenství podpořili finančně, abychom mohli
fungovat opravdu celoročně. V tomto roce, kromě biskupství, to byl nadační fond Credo,
sestry boromejky a desítky jednotlivců či rodin - jednorázově nebo pravidelně.
Na jaře bylo završeno velké úsilí našeho týmu a mnoha dárců, a z výrobních závodů Ford 

       k nám doputovalo krásné velké červené auto - moc díky za vstřícnost prodejci Malý a Velký 
       v Ostravě, a také Alešovi s kolegou (Hodoňovice) za všechny potřebné úpravy pro bezpečnou   
       jízdu s vozíky.

Spřízněným společenstvím – Otcovo srdce (vstřícnost na semináři na Vranově v únoru 
       a hlavně společná letní obnova s Janou a Radkem), Abel (lednová buňka a hlavně podzimní     
       obnova s Ondrou, Alešem a spol., Komunita blahoslavenství (služba s. Veroniky na letní   
       obnově, doprovázení o. Vojtěcha), Boromejky (finanční a duchovní podpora). Klarisky    
       Šternberk (vytrvalá modlitba).

Na druhý pokus jsme mohli prožít krásný koncert Simy Magušinové a jejího týmu, kde bylo
postaveno mnoho krásných mostů (cca 300 lidí). 
Fotografům ze sdružení Člověk a víra, kteří pro nás nafotili další nádherné fotky.
Všem, kteří během roku přijali větší či menší službu pro naše společenství – kapela, kuchyň,
zdravotníci, správci buněk, styční jezdící i chodící, pobočníci, přímluvná modlitba, slovo 

       a povzbuzení na den, správa webu, Facebooku, Instagramu apod.
Kněžím (Jiří, Leoš, Peter, Jakub) a řeholním sestrám (Lada, Edita, Brigita), kteří nás s láskou
doprovázejí na cestě, na vinici Páně a tvoří s námi jednu duchovní rodinu.
Otci Josefu Suchárovi za jeho čas, službu a slovo při říjnové pouti do Neratova a Králík, paní
ředitelce Broni za zapůjčení školy, všem, kdo pomohli...
Všem lidem dobré vůle, kteří navštívili některé z našich setkání pro veřejnost, jsme s vámi
moc rádi. Chceme se s vámi dělit o poklady, které jsme sami dostali.
Médiím, které s námi s láskou rozmlouvaly – TV NOE, ČT (dvě krásné reportáže můžete najít
na našem webu) KT, OKNO...
Nelze asi obsáhnout všechny, omlouváme se moc těm, které jsme konkrétně nejmenovali...
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NAŠE KOŘENY A OHLÉDNUTÍ
Připomeňme si stručně kořeny, ze kterých naše společenství vyrostlo:
2002 vznik projektu VÝZVA pod Centrem pro rodinu a sociální péči – úvazek pro pastoraci,
pověření od otce biskupa Františka – služby pro rodiny s dítětem s handicapem – osobní
asistence aj.
2005 postupně vznikly a byly registrovány 4 sociální služby – osobní asistence OASA, 
odlehčovací služba RESPIT, integrační klub BRÁNA a poradna RODINNÝ PRŮVODCE. 
Zajištění objektu Syllabova a postupný nárůst na cca 200 rodin ve službách.
2012 Celostátní setkání mládeže ve Ždáru nad Sázavou – svědectví rodičů blahoslavené Chiary
Luce Badano – Bůh oslovil naše srdce, že je možné svědčit svým životem a následovat Ježíše 
i přes fyzický handicap. Důležité bylo osobní setkávání s „křesťany na vozíku“. Přišlo slovo o
aktivizaci Boží armády.
2013 osobní požehnání biskupa F. V. Lobkowicze, oslovení spolupracovníků – o. Lukáš
Engelmann, o. Dominik Girašek, s. Ludmila Němcová, s. Lucie Cincialová aj.
2014  srpen – 1. týdenní duchovní obnova – 30 účastníků, z toho 7 jezdících
2015  červen – písemné pověření o. biskupa k duchovní péči o osoby upoutané na vozík 
duchovní obnovy a duchovní doprovázení.
Postupný vznik celoroční činnosti – víkendové obnovy, buňky milosrdenství, poutě, začleňování
do farností, misie, slovo na den, společenství skrze web, Facebook atd.
2016 červenec – výprava na Světové setkání mládeže do Krakova dvěma velkými auty 
(6 chodících a 5 jezdících) – tak na tohle dobrodružství nikdo z nás nezapomene…
2017 květen – na popud otce biskupa založení spolku Vstaň a choď, který pomáhá naplňovat
pověření. „Posláním Vstaň a choď  je duchovní péče, ukotvená v katolické tradici, pro lidi se
zdravotním postižením, pečující a všechny jim otevřené. Vytváří prostor pro společné aktivity
a seberealizaci bez ohledu na hendikep.“ (citace ze stanov spolku). První zaměstnanec na 0,5
úvazku díky daru z Biskupství ostravsko-opavského.
2018 únor – navýšení úvazku ve spolku celkem na 1,5 – díky daru z BOO.
          listopad – pětidenní seminář Otcovo srdce v Don Boscu – mezinárodní tým 
2019 duben – spuštění nové podoby webu www.vstanachod.cz (grafik Tomáš Velzel)
Zapojení stále více služebníků do celoročních služeb – styční jezdící a chodící, správci buněk,
přímluvné modlitby, slovo na den, gratulace, správce webu a sociálních sítí aj.
2020 únor – po Ostravě, Olomouci a Brnu se rozjela Buňka milosrdenství také v Praze. Díky
pandemii covidu se učíme využívat on-line prostředí Zoom k mnoha činnostem – buňky, chvály,
adorace, Kavárny Dárce aj. Připojili jsme se k Iniciativě smíření (400 let Bílé Hory), spolupráce
a naslouchání s bratry a sestrami jiných církví. 
2021 I přes pokračující hrozbu covidu činnost roste – 8. letní obnova měla 72 účastníků, z toho
19 jezdících. Velká misijní i benefiční akce v rámci Slezské Lilie – pořídili jsme dva speciální
zvedáky. Pustili jsme se do biblických triád, v rámci buněk do Synody. Benefice v rámci festivalu
Slezská Lilie (dva nové zvedáky).
2022 Ústřední téma byl “duchovní domov”, na Pouti rozhodnutí 12 z nás přijalo zasnoubení
(Oz. 2, 21-22), návštěva otce biskupa v našem pastoračním domě a schválení kaple.
2023 10. letní obnova, stavění mostů, otevření veřejnosti, benefice s Hanou Fialovou, výstava,
vznik týmu Kotva (Milan, Lenka, Štupi na 0,5), vznik Společenství Stolu sjednocení s Boží láskou.
Speciální hosté letní obnovy – Katka Lachmanová, Pavel Helan, Janka a Lukáš Zubajovi.
2024 sbírka na nové velké auto, benefiční putování Brno – Sedliště, Velehrad – koncert Lidí
dobré vůle a naše výstava, výstava Olomouc katedrála, radnice a VOŠ Caritas, benefiční koncert
Praha, speciální hosté obnovy – Katka Lachmanová, Pavel Čadek, Gedeon Worship. Tým Kotva
posílila Eva. Seminář Otcovo srdce v Porubě. Požehnání VACH od Jeffa Scaldwella.
2025 letní obnova s týmem Otcovo srdce, formace modlitebníků (Jana P.),  koncert Simy, nové
velké auto je tu, tým Kotva posílila Eliška atd. viz další stránky.
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Od počátků naší činnosti se snažíme být v kontaktu a na-
pojení na našeho pastýře - otce biskupa. Zpočátku to byl otec
František Václav Lobkowicz, po něm pak otec Martin David.
Vždy alespoň jednou ročně v lednu máme společné setkání,
kde se sdílíme o naší pastorační práci, představujeme Zprávu
o činnosti, taky nasloucháme a přijímáme pastýřské i finanční
požehnání do dalšího roku.
Tak tomu bylo i v lednu tohoto roku. 

Ale letos poprvé jsme vyrazili také
za arcibiskupem sousední
diecéze otcem Josefem Nuzíkem,
protože se setkáváme na
buňkách i v olomoucké diecézi.
Bylo to 1. prosince a bylo to
krásné, přátelské setkání, které
skončilo bratrským objetím a
požehnáním. Společně jsme také
v tichosti naslouchali a modlili se.

Archiv: vernisáž výstavy Jak Bůh staví mosty, Olomouc (2024)

Archiv: návštěva otce biskupa
Martina v pastoračním domě VaCH
„u Svojánků” (12/2022)

SETKÁNÍ S PASTÝŘI

Jelikož je nám hloupé dělal si „selfíčka s biskupem”, tak se
musíte spokojit s naším slovem a ilustračními fotkami :-). 

Čekání na setkání s o. Josefem
Arcibiskupství olomoucké (12/2025)
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n̍tufdi!tdi˙{˥!tlvqjolb!)cv̴lb*
wtub̴dip̃˙l͙!l!gpsnbdj-!npemjuc̍-!te˥mfo˥
)w˥df!ob!ebm͋˥!tus˙odf*

Kfeopv!n̍t˥́o̍!sp{mj͋vkf!T˥up!)tus/!23*

W̍u͋jopv!kfeopv!{b!n̍t˥d!n˙nf!o̍kblpv
ǈw˥lfoepwlvǇ!.!sfgmfyf!pcopwz-!tful˙o˥!Ob
dftu̍-!w˥lfoe!qsp!nboͨfmtlˡ!q˙sz-!qpvuo˥
w˥lfoe!ofcp!tqpmf́o̍!bctpmwvkfnf!tfnjo˙́
Pudpwp!tsedf///!kf!up!wfmnj!sp{nbojuˡ

N̍t˥́o̍!ktnf!tf!ublˡ!tobͨ˥nf!tfk˥u!lf
tqpmf́oˡ!npemjuc̍!diw˙mz!.!o̍lez!tbnptubuo̍-
o̍lez!kblp!tpv́˙tu!w˥lfoepwlz
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Leden Škola Ducha Svatého: 
Křest v Duchu Svatém

spol.
Abel

Mt 3,11; Jn 20,22; 1 Kor 2,4 

Únor Restart (O co vlastně jde):
Proč si myslíš, že přišel Ježíš?

Lenka Jan 10,30; Jan 14,9

Březen Restart: Jak jít domů k Otci? Lenka Mk 2,17; Mt 18,23-35; Jan 14,6,9; Mk
2,27; Mt 23,27-28; Mt 9,13; 2 Kor 9,7

Duben Restart: S Ježíšem na cestě
(Eucharistie)

Štupi KKC 1322-1326, 1334-1335, 1337-
1338

Jan 6,26-67

Květen Restart: Upřímnost v lásce:
Emoce

Eva Přísl 14,10

Červen Miluješ mě? Pas mé beránky.
Motivace ke službě.

Lenka Jan 21, 15

Září Stále v domě Otce: V Otcově
domě můžeme žít stále I.

Lenka Mt 28,20, Jan 15,5; It 41,14; 1 Kor
12,27,31;  1 Kor 13,1-4

Říjen Stále v domě Otce: V Otcově
domě můžeme žít stále II.

Lenka Řím 8,31; Mt 18.20

Listopad Stále v domě Otce: V Otcově
domě můžeme žít stále III.

Lenka Mk 1,35; Mt 22,37; Řím 14,9-13

Prosinec Předvánoční sdílení + téma
soucit

Lenka

ZPRÁVA O ČINNOSTI
2025BUŇKY MILOSRDENSTVÍ

Buňky vytvářejí možnost pravidelného setkávání společenství v průběhu roku, pro
mnohé jsou buňky součástí jejich duchovního domova. Probíhají jednou měsíčně 
v Ostravě, Olomouci a v Brně. Každý měsíc se nás scházelo v průměru 38 (nejvíce 
v prosinci 45), z toho 16 jezdících (v Brně v průměru 8, v Ostravě a v Olomouci po 4).
Setkání má obvyklou strukturu – chvály, sdílení o životě, agapé, téma propojené 
s Písmem, nově triády - praktické navázání na promluvu, semínko s sebou, úmysly 
a modlitba. 

Každý měsíc má své téma i Písmo, které tématu rozjímáme.
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V lednu Aleš a Ondra ze společenství Abel
zakončili v Ostravě blok buněk z roku 2024
„Ve škole Ducha Svatého” tématem Křest 
v Duchu Svatém - teoreticky i prakticky. 

Nejdřív jsme si vždy pustili Alešovu
promluvu, ať všechny buňky můžou projít
stejnou formací.

Buňky leden 2025: Škola Ducha Svatého (závěr)

Živo je nejen během samoných setkání
buněk ale i v chatovacích skupinách, v nichž
sdílíme povzbuzení, pozvání i ohlédnutí za
tématem poslední buňky ve formě
videoprezentace.

V každé ze tří buněk fungují správci -
jeden jezdící a jeden chodící. Taky se
najdou dobré duše, díky kterým se neplní
jen naše srdce, ale i žaludky dobrým
jídlem.

8

Chvála ti, Pane, za krásu, kterou nás sytíš!
Odevzdání vlády nad našimi životy Ježíši
jsme symbolicky ztvárnili odevzdáním klíčů. 

Náš tým Kotva pak vyrazil do Olomouce 
i Brna modlit se za další vstaňchoďáky.

Brno

Brno

Olomouc

Ostrava

Ostrava

cesta do Olomouce
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Buňky jaro 2025: Restart (O co vlastně jde)
Jaro na buňkách proběhlo ve znamení restartu, abychom se pomalu připravili 
i na letní duchovní obnovu a uvědomili si, o co v naší víře opravdu jde.

Na mnoha buňkách slavíme,
pokaždé něco :)
A kdo nemůže pro nemoc dorazit,
může se připojit online.
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Na ostravské buňce jsme s vděčností Pánu
v dubnu oslavili velkou radost!

Taky jsme
se na jaře
učili
pouštět,
co nás
tíží a letět
s Bohem 
vzhůru.

Buňky podzim 2025: Stále v domě Otce

10

Série Stále v domě
Otce navazuje na
téma letní obnovy
(str. 37).



ZPRÁVA O ČINNOSTI
2025

Ostravská buňka se před Vánoci domluvila s buňkou
olomouckou a přijela ji navštívit - cesta vlakem, trhy,
něco dobrého na zub, prskavky, radost, přátelství...

Dvojité padesátiny v Brně - říjen. 
Všechno nejlepší Peti a Editko! 

11



ZPRÁVA O ČINNOSTI
2025„PŘEDVOJ”

„SÍTO”  

SPRÁVNÍ RADA

V rámci Vstaň a choď funguje také malá modlitební skupinka, které říkáme Předvoj.
Možná je to i příprava na zasvěcený život, ale vlastně to vše společně s Bohem hledáme.
Předvoj se modlí za celé naše společenství, za jeho směřování, za Boží ochranu - jsou
takovými strážci hradeb. Setkávají se jednou měsíčně, zpravidla poslední středu v měsíci
na několik hodin skrze ZOOM (v kapli našeho pastoračního domu před Eucharistií)
a jednou za rok také osobně v Sedlištích, letos to bylo opět v během dubnové víkendovky. 

Síto se schází jednou měsíčně ve složení
Milan, Lenka, o.Jiří a s.Lada. A jelikož je
mezi námi hodně kilometrů, většinou je to
setkání online.
Společně se sdílíme, modlíme, hledáme
a proséváme. Jsme kreativní a nezdolní,
hledáme neotřelá řešení a držíme při
sobě.
Před letní obnovou (a během ní a při
reflexi) se tento tým rozšiřuje na 4 kněze
(Jiří, Leoš, Peter, Jakub) a 3 sestry (Lada,
Edita, Brigita) aktivní ve službě.

Jelikož právně fungujeme jako spolek,
máme i svou správní radu, která se
schází jednou ročně ve složení: Milan,
Lenka, s. Lída, Gino a Aleš, a našemu
duchovnímu a rodinnému fungování
dává právní a účetní stabilitu.

12

Společně se modlíme, společně hledáme a na-
sloucháme. Povzbuzujeme se v bratrství a ses-
terství. Téměř každý den se ve složení Maruška,
Petra, Gino, Milan a Lenka (s podporou s. Brigity,
Petera, Dáši) v 15 hod spojujeme k modlitbě
Korunky k Božímu Milosrdenství. Od jara jsme
naši modlitební službu ještě rozšířili o tříčlenné
hlídky, které si rozebraly 31 dní v měsíci, takže
se modlí vždy jeden den v měsíci.

DUCHOVNÍ TÝM



ZPRÁVA O ČINNOSTI
2025„KOTVA” 

A Bůh stále žehná, a proto velkým příběhem o Jeho moci nastoupila v roce 2024 i Eva na
zkrácený úvazek (jehož část přebrala od Štupi). Štědrý Bůh se skrze dobré lidi postaral 
i o další částečné navýšení úvazku.
Novou posilou Kotvy je od září 2025 Eliška, také dlouholetá vstaňchoďačka a zároveň
maminka na RD. S odchodem Štupi na studia tedy Kotva nepřišla o svou stabilitu, ale
získala zase nové talenty a zkušenosti. Jsme vděční, že máme takový tým a že se Bůh
stará.
Základem práce Kotvy je modlitba, sdílení, společné hledání Boží vůle. Dále spousta
každodenních operativních, organizačních a administrativních činností, komunikace 
v rámci společenství i s veřejností, podpora a doprovázení vstaňchoďáků, příprava buněk,
plánování, zpracovávání fotek, videí... Je toho mnoho a práce je to pestrá. :)

Někdy je důležité spustit Kotvu,
abychom se v bouři nerozbili o skály.

Dobrý Hospodin si vede (jak věříme) naše
společenství déle než 10 let. Zakladatelům
ubývají síly a je toho tolik, co bychom měli,
nebo mohli dělat, co nám Bůh ukazuje.
Tolik oveček, tolik krásných lidí, tolik bolestí
a radostí, tolik nadějí a snů.
Řadu let Milan s Lenkou budují týmy
pomocníků, služebníků, správců, Stolu…
Naše společenství roste, přináší ovoce.
Bůh skrze nás staví úžasné mosty. Ale 
s ubývající energií byla potřeba rozšířit tým.
A tak jsme vděční Hospodinu, že 
v jeho režii k nám v září 2023 na poloviční
úvazek nastoupila Štupi jako velká pomoc,
podpora, povzbuzení. A i ty finance nějak
Bůh zařídil – dotkl se srdcí dárců. 

ANEB SPOLEČENSTVÍ STOLU SJEDNOCENÍ S BOŽÍ LÁSKOU„STŮL” 

“Stůl” je tvořen lidmi, kterým leží na srdce směřování a fungování Vstaň a choď.
Většina z nich působí jako spojnice mezi Lenkou a Milanem (příp. Kotvou) a menším
týmem, který na setkáních či průběžně v roce slouží v nějaké oblasti (kapela, styčáci,
kuchyň, pobočníci, PR...). Také spoluutvářejí pohled na praktické věci a naslouchají
Bohu pro svůj úsek a za VaCH jako celek. Tyto myšlenky předkládají na společný stůl,
jehož základem je důvěra.
Ideálem je setkání 4x do roka, ne vždy se to podaří, ale snažíme se.
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ZPRÁVA O ČINNOSTI
2025

Protože je třeba začít zčerstva,
první setkání Stolu proběhlo
hned v lednu.

Sdíleli jsme se o tom, jaký byl pro
každého z nás uplynulý rok a jak
bychom ho asi pojmenovali,
kdyby to byl film nebo kapitola 
v knížce.

Tak zazněly například tyto názvy:

Getsemany v Boží náruči
Prodaná nevěsta aneb kde 

       je tvůj poklad
Dobří sousedé
Cesta k pokoji, prozření 

       k hodnotám 
Objevování života s DS 

       ve společenství 
Od smrti k životu, od strachu
ke svobodě, od smutku 

       k radosti
Ve zkoušce víry a trpělivosti

Lenka Stolu připomněla některé principy a pomůcky, které bychom měli využívat  
(duchovní srdce, duchovní meč) a mluvila o slovu pro rok 2025 - propojení.

STŮL 10.-12.1. 14



ZPRÁVA O ČINNOSTI
2025

VŠECHNO NEJLEPŠÍ, LENI A KUBO!

Jako milý host za námi přijela přijela Jana Palacká (služba „Otcovo srdce”) 
- byla to první formace s Janičkou, na kterou navázaly další dvě 
možnosti k naslouchání jejím zkušenostem. Mluvila o Otcově srdci 
- o historii, kořenech a zásadách modlitebníků a dále o modlitbě vnitřního
uzdravení v Otcově srdci. 

Bez slavení, radosti, zábavy a dobrého vína (díky,
Kubo) by to snad nebyl Stůl (nebo jiná víkendovka), 
a proto ani toto nechybělo.

Také jsme se modlili společně a za sebe navzájem, dokonce jsme si zhmotnili naladění
se na Boží vedení pomocí buzoly, kdy Lenka každému zadala azimut, aby si všichni mohli
naučit citlivosti a poznat správný směr, který vede k cíli. I když to někomu šlo snadněji 
a jinému to dalo zabrat, o odměnu se podělili všichni.

STŮL 10.-12.1.

VŠECHNO NEJLEPŠÍ, LENI A KUBO!
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ZPRÁVA O ČINNOSTI
2025Je nám prostě společně dobře.

Dobře je nám i v sedlišťském dřevěném kostelíčku,
jen ne všichni mají na kolech zimní pneu...

Rodina lásky nese určité
hodnoty, které jsou ovlivněny
charakterem Boha Otce. Jeho

charakter se odráží v Jeho
dětech i na jejich chování. 

Ježíš nám to zjevuje - jak se žije
v  Boží rodině. Království Boží je
rodina lásky, která se rozšiřuje

skrze každé srdce. Srdce je
přidáno (naroubováno) křtem.

16STŮL 10.-12.1.
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2025

V polovině ledna jsme se vydali do
Kroměříže na Víkend večerní
univerzity pro vedoucí společenství
pořádaný Credem. Kromě promluv
na téma vedení společenství,
společných modliteb a mini-
prezentací jednotlivých společenství
zde byl prostor i na sdílení s dalšími
„spolustudenty” - s mnohými jsme se
již znali z večerů v Otrokovicích, kde
jednou měsíčně probíhala formace
vedoucích a následné sdílení ve
skupinkách. Ne vždy se nám podařilo
se večerů zúčastnit, proto jsme byli
rádi, že jsme to v Kroměříži mohli
trochu dohnat, nechat se inspirovat a
snad i inspirovat mladší spole-
čenství.

VÍKEND VEČERNÍ UNIVERZITY PRO VEDOUCÍ SPOLEČENSTVÍ  17.-19. 1.
17
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2025

CHVÁLY VACH  2.2. LUBINA ... A DALŠÍ MÍSTA
Již delší dobu jsme vnímali potřebu scházet se ke
chválám, kde je čas ztišení, uctívání, naslouchání, prostor
pro Boží slovo pro společenství. 

Kromě chval na víkendovkách nebo malinko na buňkách,
mít samostatný čas. 

Také nás velmi oslovilo Slovo: ...po domech lámali chléb,
a dělili se o jídlo s radostí a s upřímným srdcem. Chválili
Boha a...” (Sk. 2, 46 - 47) 

Po malém startovacím setkání v prosinci jsme se tak
sešli 2.2. u Aleše  na Lubině, kde nás bylo asi 15, byl to
krásný a velmi intenzivní čas s Pánem a spolu.
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ZPRÁVA O ČINNOSTI
2025

SEMINÁŘ OTCOVO SRDCE  6.-11.2., VRANOV U BRNA
I v tomto roce se mnozí vstaňchoďáci
zúčastnili   semináře  Otcovo  srdce,   tentokrát  
v Duchovním centru ve Vranově u Brna.
Seminář vedli manželé Vicky a Robert Hoxarovi
spolu s českým týmem pod vedením Jany
Palacké, do něhož patří i Milan s Lenkou.
Díky tomu, že je centrum do značné míry
bezbariérové, mohlo mít Vstaň a choď výrazné
zastoupení, včetně 6 jezdících. Za to jsme byli
rádi nejen my, ale naše přítomnost byla
obohacením pro mnoho dalších účastníků, jak
někteří na konci semináře svědčili. 
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